

悟空理财爆雷，5万人入坑

面对平台承诺的高收益理财产品，当心翻车

延伸阅读

承诺年化回报率7.9%，旗下部分理财产品甚至年化收益率高达11.6%-13.1%，通过诱人的回报率吸引大量的客户，可钱到期却无法赎回。知名演员胡军代言的“悟空理财”翻车了。据此前媒体报道，爆雷的“悟空理财”涉及390亿资金，34万出借人的本息资金迟迟不到账。还有网友爆料称，演员胡军因此事被取消了百花奖的提名。记者在调查中发现，平台承诺的高收益是多数投资者入坑的一个重要因素。近年来，承诺高收益的理财产品频频出现问题，投资者该如何面对高收益的诱惑？

“高收益”和明星代言是投资者入坑的两大原因

来自四川的投资者李明（化名）表示，他分别在2018年、2019年和2020年三次在玖富平台悟空理财投入11万元、4万元、9万元，在2018年10月份提现过两笔大约5.2万元左右。如今，悟空理财合计无法兑现本金和利息合计约24万元。“刚开始投入主要受两方面因素影响，一个是因为平台承诺高收益，当时有朋友极力推荐，说你的资金存在银行利息太低，不做一点理财太可惜；另一方是看到这个理财产品是大明星代言的，觉得应该不会出问题。结果就入了坑。”

记者在调查中发现，多数投资者在2018年—2019年通过电视广告了解到胡军代言的玖富悟空理财，投资金额在几千元到上百万元不等。这些投资者的理财产品，多款承诺年化回报率7.9%，部分理财产品年化收益率甚至高达11.6%-13.1%。但如今，他们的投资均出现连本金都无法赎回的情况。

记者查询公开资料显示，“悟空理财”关联公司为玖富数科科技集团有限责任公司，成立于2006年，法定代表人为任一帆，注册资本为2亿元，曾于2019年在纳斯达克上市。该集团旗下36家分支机构均已吊销，但仍控股9家企业，间接持股40家企业。6月30日，该公司被北京市朝阳区人民法院列为被执行人，执行标的为17.47万元，案由系劳动争议。

记者在黑猫投诉平台发现，“悟空理财”有12344条搜索结果，其中大部分都是投诉该平台

无法兑现，涉嫌投资理财诈骗。另外，还有一部分是投诉该平台强行把原来投进去的本金转换成了金豆或礼品卡，只能在平台旗下商场购物。

投资者vickyrain发帖投诉称：本人从2017年在玖富旗下的悟空理财投资，平台爆雷后，本息直接被强制换成了该平台旗下金豆商城的金豆，而金豆商城的东西是市场的10倍价，本来告知不使用金豆的情况下可以更改“兑付通道”，所以一直没有使用金豆，没有任何操作，也不曾登录平台。

7月31日，记者以一名投资者的身份拨打“悟空理财”官方联系电话。针对有媒体报道公司跑路的说法，客服人员表示，公司并未跑路，现在投资者兑现方式主要分为三个通道：第一种通道是通过金豆商城的金豆购买相关的产品和服务；第二个通道是投资者可以折扣兑付，通过这种方式投资者可以拿回10%—30%的本金；第三种方式是对接相关的投资项目，平台帮电话催收。该客服人员表示，第二和第三种均不能保证能够成功，投资者最好尽快通过积分商城的方式完成兑付。

理财产品承诺收益超过10%要做好损失全部本金的准备

记者在苹果商店搜索“悟空理财”发现，其中一款叫“悟空优选”的App声称由“悟空理财”更名而来，其开发者为玖富互金控股有限责任公司。该平台仍然在招揽投资者。

为何承诺高年化收益的理财产品最好别碰？

平台“跑路”，代言明星要担责

记者注意到，“悟空理财”的众多用户由于一直等不到解决方案，把矛头对准代言人胡军。不少网友跑到了胡军的社交账号下面留言讨公道。据媒体报道，有投资者还跑到北京人艺，要求取消胡军一级演员的资格。

据不完全统计，自2014年以来，包括黄晓明、范冰冰、张铁林、赵雅芝、郎朗、唐嫣、王宝强、唐国强、董成鹏、汪涵等多位公众人物，都曾因为P2P平台代言或者宣传卷入舆论风波中。曾有业内人士表示，P2P机构开出的代言费价码远超市场价，最高甚至可达10倍。面对巨额代言费的诱惑，尽管P2P问题频出，明星也很难拒绝。那么，一旦出事，这些品牌的代言人是否需要承担相应的责任呢？

2021年，银保监会在介绍防范化解重点

领域风险取得积极进展时表示，对已立案的999家机构，依法协调公安、司法等部门加快审理进度。加快追赃挽损，依法追缴高管奖金和明星代言费、广告费。今年3月15日，银保监会消保局局长郭武平在银保监会例行新闻发布会上也提到，银保监会将出台专门的制度，对包括明星代言金融产品在内的金融营销宣传行为进行规范。

2021年1月29日，北京市朝阳区金融纠纷调解中心发布公告称，部分网贷机构为牟取不正当利益，聘请知名演员、公众人物作为广告代言人，利用其影响力吸引投资人购买非法金融产品。上述广告代言人未尽到合理的审查义务，作出不实宣传，对损害结果的发生和扩大存在过错，并负有不可推卸的责任。

北京京师律师事务所合伙人雷国亚在接受记者采访时表示，承诺高年化收益的理财产品一般都不能买。原因有三：一是疫情以来整体经济比较疲软，这些平台承诺的收益，往往是在实际运转中产生高额的收益，但现在哪个项目能轻松获取超过10%的净利润？二是从概率上来说，高收益意味着高风险，现在银行存款的利息一般也就2%，你要得到高于4倍的收益就要承担高于4倍的风险，从风险收益比上来看也是不合算的；三是这些平台往往是利用投资者想获取高收益的心态进行非法集资诈骗，建立资金池，利用下家的资金来兑付上家的本息，这个模式在前期也许能运转，后面就是“击鼓传花”，一旦运行不下去了就是爆雷。

记者注意到，中国银保监会主席郭树清曾公开表示：“理财产品收益率超过6%就要打问号，超过8%很危险，超过10%就要做好损失全部本金的准备。”

据一名理财专家表示，目前银行三年定期基准利率为2.75%，理财产品年收益一般为3%—4%左右，年收益6%以上的意味着极高风险。如遇承诺10%以上年收益的，请清醒头脑，极有可能就是骗局。一定要通过正规渠道投资，不轻易点击安装他人推荐的来历不明的App。如需使用App进行投资理财，请先核实其是否合法可靠。凡是涉及高收益的网络理财，一定要提高警惕，不要轻信没有资质的所谓专家、大师，不要盲目加入投资理财群。面对标榜“专业指导”“高额回报”“稳赚不赔”等网络投资理财推销，千万不要冲动跟随。

综合北京青年报、北京商报

胡军：2020年6月代言合约已结束

8月1日，胡军工作室发文回应胡军曾代言过玖富悟空理财一事：2018年接到玖富悟空理财的代言邀约后，胡军曾委托律师和专业团队对其资质进行过核实，其本人也注册成为该产品的用户，并在体验后仅是签署了代言协议，履行了代言人的相关义务。

胡军工作室表示，双方的代言合约已于2020年6月正式结束。之后因相关要求，其产品在作出调整过程中出现了清退缓慢等相关问题，我们得知后一直在与相关部门积极沟通并尝试帮忙推进。



扫码下载齐鲁壹点
找记者 上壹点

据中新财经 编辑：彭传刚 美编：继红 组版：刘淼

码帮粮品联合大别山金寨灵芝种植合作社，推出“首届灵芝孢子油、孢子粉产地直供节”，几十款滋补品产地直供

店庆特惠 产地直供灵芝孢子油 买12送6

码帮粮品负责人——鲁超国产严选

由码帮粮品负责人——鲁超国精心打造的“首届灵芝孢子油、孢子粉产地直供节”，自推出以来，在读者中引起了很大的反响。前五期活动，孢子油就断货了七、八次，很多读者反馈还没来得及订购，货就没了。

鲁超国亲自带领专业团队，五次赴大别山金寨深入林间考察，在灵芝孢子油高含量、好品质的基础上，彻底把价格打下来，做普通老百姓都能吃得起的孢子油。为此，很多读者深受感动，纷纷致电表示感谢。

中国有机认证，原产地直供

大别山气候环境优越，大气质量优质。金寨灵芝种植合作社的灵芝采用原生树木栽培，也就是仿野生栽培。

培用的是野生椴木，浇灌的是山泉水，土地是原生态的腐殖土，在生态的环境下培育出来的。

码帮有话说：合作社的灵芝孢子粉、孢子油都是有“中国有机产品”认证标志和中华人民共和国地理标志认证的绿色产品。所有批次的孢子粉、孢子油都有第三方机构出具的权威检测报告。



灵芝孢子油——浓缩灵芝精华

★稀缺、产量低

1000克灵芝仅能出产10克孢子粉，10克孢子粉仅能提取1克孢子



油。所以孢子粉贵，孢子油更珍贵。

★灵芝三萜的含量更高

根据灵芝三萜含量测算，一般来讲，在营养价值上，灵芝孢子油的核心营养成分灵芝三萜含量会更高，当然价格也就相对高出很多。因此越来越多的人开始选用灵芝孢子油。

四字诀：快速辨别灵芝孢子粉好坏

一看：看产地，看颜色，看破壁率。一般情况下破壁率越高，灵芝孢子粉越好。

二摸：好的孢子粉用手指去捻摸，手指的

感觉是细腻、润滑，略带油感。

三泡：灵芝孢子粉用温水冲泡，表面看起来会有一层丰富孢子油，呈星点状分布。

四尝：冲泡好的灵芝孢子粉，口感细腻顺滑，有菌香味，这就是优质的孢子粉。

长岛海参基地一手货源直供

大连长岛是海参之乡，坐拥北纬39度，水温比其他海域的温度普遍低5度。由于气温低，使得海参生长周期长，肉质肥厚细腻，营养更丰富。价格实惠的同时，码帮粮品海参品质也没得说，全程监督生产，鲜滑超弹，营养价值更高！

产地直供特惠：现场几十款滋补品，买得多，送得多

产品名称	直供特惠价
破壁灵芝孢子粉	0.79元/g(买1200g送400g)
高含量灵芝三萜孢子油	8.3元/粒(买600粒送240粒；买1440粒送720粒)
北极野生海参	199元/斤(买1斤送1斤；买5斤送6斤；买10斤送15斤)
大连一级即食海参	198元/斤起(买3斤送北极野生海参1斤)
高品质云南文山三七	低至88元/斤起(20-120头多种规格)
长白山西洋参	低至0.3元/克起
长白山野生天麻	0.39元/克

灵芝孢子粉，直供价：0.79元/g，买1200g送400g

8月2日-8月9日(全省包邮，支持货到付款)

声明：因活动力度大，产品数量有限，售完即止！

活动价格

灵芝孢子油，直供价：8.3元/粒，买600粒送240粒；买1440粒送720粒(最低折合5.53元/粒)

抢购电话

15564108550 17353309504

(8:30-19:00节假日不休息)

特价时间

地址：济南市历下区泺源大街6号，山东新闻大厦11楼（齐鲁晚报·码帮粮品读者服务中心）市内乘坐K102、K113、K151、K31、K39、K49、K80在山东新闻大厦下车，坐电梯上11楼。